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MINISTERUL EDUCAȚIEI 

 

 
 

Nr. 4056/23.03.2023 

 

Către 

Unitățile de învățământ componente ale bazelor de practică pedagogică constituite la 

nivelul județului Timiș conform OMEC nr. 3654/2021 privind înființarea, organizarea și 

funcționarea bazelor de practică pedagogică - BPP 

 

 

 Ca urmare a adresei Ministerului Educației nr. 584/DGMRURS/21.03.2023, 

înregistrată la Inspectoratul Școlar Județean Timiș cu nr. 4056/22.03.2023, vă informăm că, 

în contextul implementării proiectului necompetitiv sistemic - POCU/904/6/25/ Operațiune 

compozita OS 6.5, 6.6 , cod SMIS 146587 - Profesionalizarea carierei didactice - PROF, în 

care Ministerul Educației este beneficiar, a fost creat și este funcțional site-ul 

https://www.eprof.ro/, parte componentă a aplicației informatice vizând interconectarea 

universităților partenere în proiect, a caselor corpului didactic și a bazelor de practică pedagogică – 

BPP, consorții școlare organizate conform OMEC nr. 3654/2021 privind înființarea, organizarea 

și funcționarea bazelor de practică pedagogică. 

 

 Organizarea și desfășurarea activitățior de formare de tip mentoral, la nivelul 

comunităților de învățare, realizate în cadrul proiectului, prin programele de formare PROF 

III și PROF IV, activitățile de suport didactic și metodic precum și a celor de mentorat 

didactic în cadrul bazelor de practică pedagogică – BPP, inclusiv a formării de tip mentoral, 

prevăzute de OME nr. 4223 din 6.07.2022, se pot realiza prin intermediul site-ului 

https://www.eprof.ro/ . 

 

 Domeniul tematic al aplicației îl reprezintă mentoratul didactic și formarea și dezvoltarea 

în cariera didactică. 

 

 Având în vedere caracterul sistemic al intervenției educaționale realizate de Ministerul 

Educației prin intermediul proiectului Profesionalizarea carierei didactice - PROF, vă 

solicităm să asigurați diseminarea informației prin publicare pe site-ul unității de învățământ. 

 

 

       Inspector şcolar general, 

  Prof. Aura Codruța Danielescu   

                                                                 Inspector şcolar pentru dezvoltarea resursei umane, 

                 Prof. Ramona Vasiescu 
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